



中國球迷在比賽前為愛隊助威。

新華社

中國國家足球隊昨晚在2019亞洲盃C組首場分組賽旗開得勝，憑藉于大寶及高俊閔兩名後備上陣球員直接間接建功，扭轉半場落後0：1的劣勢，以2：1反勝吉爾吉斯。

中國隊主教練納比(左)在場邊指揮。

新華社

### 亞洲盃分組賽旗開得勝

# 國足反勝吉爾吉斯



國足守將吳曦(15號)與吉爾吉斯球員作爭奪。美聯社

相比4年前澳洲那一屆，國足每場平均有15,000名球迷觀戰，今屆賽事由阿聯酋做東，但昨晚謝赫哈利法國際體育場現場觀眾卻寥寥可數。缺少了大批支持者吶喊助威，國足上半場表現也沒精打采，42分鐘更因防守界外球時解圍不清楚，被對手的伊斯拉伊洛夫禁區頂大腳抽入而先失守。

#### 半場落後一球

主帥納比在這場國足揭幕戰以隊長馮瀟霆及石柯鎮守中路防線，但多次被對手打穿，若非吉爾吉斯把握不到，失球數字肯定不只一球。武磊則移前任正前鋒，可惜起腳次數不多，未能製造真正威脅。上半場雙方互有攻守，吉爾吉斯稍為佔據主動，但邵林17分鐘利用身體素質先找到射門機會，然而起腳太慢被對手門走。27分鐘吉爾吉斯也有

黃金機會，穆爾扎耶夫第一時間送球入禁區，盧克斯單刀面對門將一射卻一飛冲天。國足在上半場中段已作出調動，24分鐘換入于大寶加強前場壓力，他在31分鐘獲邵林一記美妙傳球，可惜起步稍慢未能起腳埋門，最終目送皮球溜出界外。戰至42分鐘國足更遭伊斯拉伊洛夫射破大門，半場落後吉爾吉斯0：1。

#### 納比調動奏效

納比換邊後不敢怠慢，立即以高俊閔換走石柯，只比賽了5分鐘便有意外收穫。高俊閔大腳開出右路角球導致門前混亂，對方門將馬佳什在沒人干擾下，竟然雙手將從高掉落的皮球撲入自己網窩，國足便憑這個幸運入球追平1：1。之後國足漸漸控制戰局，70分鐘先有武磊近門頭攻貼帽而出，8分鐘後終於再藉馬佳什出迎失誤，由于大寶快一步截得皮球並送入空門，以2：1反敗為勝。

國足有驚無險全取3分後，周五將受到菲律賓挑戰，若能再下一城，出線機會便高唱入雲。國足在C組最後一個對手為韓國。

香港文匯報記者 黎永淦

## 郎平出任中國奧委會委員

郎平獲選為中國奧委會委員。資料圖片

中國奧委會2018年全會早前在北京召開，並審議通過了中國奧委會人事變更提案。其中國際奧委會委員、中國速度滑冰唯一的奧運金牌獲得者張虹任中國奧委會執委；中國女排主教練郎平，以及中國冰協主席、中國短道速滑隊主教練李琰任中國奧委會委員。

在今次中國奧委會執委的名單上除了張虹，中國首枚冬奧會金牌得主楊揚、五面奧運金牌得主吳敏霞、兩屆奧運跆拳道冠軍吳靜鈺等均保留在執委的名單之內。而在中國奧委會委員名單中，除增加了郎平教練，前中國女足名將孫雯、中國花樣滑冰協會主席申雪、中國籃球協會主席姚明、中國乒協主席劉國梁、原中國射擊隊總教練王義夫、中國花滑隊主教練趙宏博等亦在名單之內。

此外，這次會議也為遞補獲得倫敦奧運銅牌的鏈球運動員張文秀頒發獎牌；並向首鋼集團頒發了國際奧委會「奧林匹克主義在行動」年度獎盃。

香港文匯報記者 楊浩然

## CBA 遼寧創連勝紀錄

CBA第29輪比賽繼續進行，其中郭艾伦得到33分，帶領遼寧以123：95輕取浙江稠州銀行，拿下遼寧男籃常規賽歷史上最長的18連勝紀錄。至於山東隊則有六位球員得分上雙，以117：89戰勝福建隊，終止兩連敗。

近來勢頭正盛的遼寧此役面對浙江，開場後他們先發制人，哈德森和韓德君裡突外投壓制

對手，首節以32：20領先對手12分。次節比賽，浙江隊外援布蘭登保羅開啟得分模式，單節得到14分，不過是晚郭艾伦表現搶眼，上半場7投全中，砍下20分，遼寧隊以62：42領先浙江隊進入下半場。

易邊後浙江隊拿遼寧沒有太多辦法，最終遼寧隊以123：95戰勝對手。從本季第12輪到本輪的18

連勝也創造了遼寧男籃CBA常規賽最長連勝紀錄。

另一方面，山東隊上輪客場潰敗後，此役迅速進入狀態，以35：21領先結束首節。次節山東隊多次發起進攻狂潮，一度領先25分，福建努力追分，上半場山東隊57：44領先。渴望勝利的山東隊在易邊後遭遇挑戰，福建隊第三節一開始把分差縮小到個位

新華社



遼寧球員高詩岩(右)在比賽中帶球進攻。新華社



山東隊球員張春軍(左三)在比賽中爭球。新華社

## 女子專屬越野山賽 港島徑舉行

香港文匯報訊 第一屆女子專屬越野山賽「Alpinamente 逆之女 Rebel Queen 2019」日前假港島徑舉行，超過15個國籍、年齡由19歲至69歲的女跑手參加，跨越種族年齡的界限，成為越野跑界一大盛事！

賽事分50公里組及25公里組。比賽當日先有健身教練們帶領一眾女跑手進行賽前熱身，再由賽事大使范瑞萍、司徒兆殷、Janine Canha、蝦嫂Stephanie Kwan及日本美女跑團R2成員上田伶任起步禮禮嘉賓，為各跑手打氣，在賽事總監Peter Chu及Nicole Mak一聲鳴槍下，為活動揭幕！

女子力量不容置疑，在50公里個人成熟組(19至39歲)由JCY Ho以5小時23分20成績奪冠，50公里個人風韻組(40歲或以上)由Chan Lap Yee以5小時34分58成績奪冠；而25公里個人成熟組(19至39歲)則由Joanna Pang以2小時57分09成績奪得冠軍，25公里個人風韻組(40歲或以上)由Diana Chu以2小時53分18成績奪冠。為鼓勵堅持完賽的跑手們，大會更特設「最後完賽獎」予各組別的最後一個跑手或最後一隊，即使來到活動最後一刻，現場氣氛都非常興奮及熱鬧！

第一屆女子專屬越野山賽順利舉行。



## 中國大學生3x3籃球總決賽落幕



中國籃協主席姚明(右一)為女子組全國冠軍清華大學隊頒獎。新華社

歷時三天的2018至2019賽季中國大學生3x3籃球聯賽總決賽在北京落下帷幕。中國民航大學、華僑大學和清華大學分別摘得三個組別的冠軍。本季中國大學生3x3籃球聯賽在賽制和活動設置方面均進行了升級，賽事已發展至20座城市，覆蓋200所大學，參賽球隊由上賽季的10,000支增至15,000支，直接參賽人數多達90,000人。與此同時，「最強球王」、「城市宣言」、「城市圖騰」、「籃球寶貝」等衍生活動也受到歡迎。

長薛彥青、中國籃協主席姚明也來到現場。最終中國民航大學隊獲得男子高水平組全國冠軍，華僑大學隊拿到男子公開組全國冠軍，女子組全國冠軍則被清華大學收入囊中。值得一提的是，總決賽期間，主辦方每晚都設計了一場極具娛樂性的活動，在「全明星之夜」上，前NBA球星馬貝利、巴特爾也現身與球迷互動。

本次比賽由中國大學生體育協會主辦，康湃思(北京)體育管理有限公司協辦，國泰慧眾(北京)體育發展有限公司獨家運營。

新華社

### 奧克蘭城證訪港戰賀歲盃

新西蘭球隊奧克蘭隊昨日宣佈，將會繼2017年後再度訪港出戰賀歲盃，與本港代表港超聯選手隊、中超的山東魯能及日職的鳥棲砂岩爭奪冠軍。此外，據報今年決賽將由慣常的初四，提前一日到「赤口」大年初三舉行。

香港文匯報記者 楊浩然

### 哈爾濱辦世界綜合格鬥賽

中國·哈爾濱WKG&M-1世界綜合格鬥賽2019年系列巡迴賽首站，將於1月26日在哈爾濱開賽。屆時將有中國、俄羅斯、美國等10個國家及地區的20名職業MMA選手決戰哈爾濱。

新華社